REBM A

CE1-Banque de problemes pour s’entrainer entre ACP19 et ACP20

L’enseignant est libre de choisir les problémes, il n’y a pas d’ordre prédéfini. Il est conseillé de faire
résoudre environ deux probléemes par jour, associés systématiquement a des manipulations
d’immeubles.

1. Demander de retrouver les énoncés qui correspondent aux schémas ci-dessous.

Comparaison 1 Comparaison 2

Comparaison 3 Comparaison 4
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Enoncés a associer aux dessins de comparaisons d’immeubles ci-dessus pour les résoudre.

1.

10.

11.

12.

13.

14.

L'immeuble bleu a 9 étages. L'immeuble gris a 3 étages de plus que I'immeuble bleu. Combien d’étages a
I'immeuble gris ? (correction C4)

L'immeuble bleu a 13 étages. L'immeuble bleu a 7 étages de plus que I'immeuble gris. Combien d’étages a
I'immeuble gris ? (correction C3)

L'immeuble gris a 7 étages. L'immeuble bleu a 6 étages de plus que I'immeuble gris. Combien d’étages a
I'immeuble bleu ? (correction C1)

L'immeuble bleu a 13 étages. L'immeuble gris a 7 étages de moins que I'immeuble bleu. Combien d’étages a
I'immeuble gris ? (correction C3)

L'immeuble gris a 7 étages. L'immeuble gris a 6 étages de moins que I'immeuble bleu. Combien d’étages a
I'immeuble bleu ? (correction C1)

L'immeuble gris a 13 étages. L'immeuble gris a 5 étages de plus que lI'immeuble bleu. Combien d’étages a
I'immeuble bleu ? (correction C2)

L'immeuble bleu a 9 étages. L'immeuble bleu a 3 étages de moins que I'immeuble gris. Combien d’étages a
I'immeuble gris ? (correction C4)

L'immeuble gris a 13 étages. L'immeuble bleu a 5 étages de moins que I'immeuble gris. Combien d’étages a
I'immeuble bleu ? (correction C2)

Demander de dessiner les immeubles qui correspondent aux énoncés et de les résoudre. Si
besoin, reprendre le matériel des immeubles.

L'immeuble rose a 17 étages. L'immeuble vert a 5 étages de moins que I'immeuble rose. Combien d’étages a
I'immeuble vert ?

L'immeuble orange a 19 étages. L'immeuble jaune a 4 étages de plus que I'immeuble orange. Combien
d’étages a I'immeuble jaune ?

L'immeuble de Leila a 19 étages. L'immeuble Leila a 4 étages de plus que I'immeuble de Mattéo. Combien
d’étages a I'immeuble de Mattéo ?

L'immeuble de Lili a 17 étages. L'immeuble de Lili a 5 étages de moins que I'immeuble de Théo. Combien
d’étages a I'immeuble de Théo ?

L'immeuble vert a 9 étages. L'immeuble vert a 4 étages de plus que I'immeuble noir. Combien d’étages a
I'immeuble noir ?

L'immeuble de Loic a 19 étages. L'immeuble Loic a 7 étages de plus que 'immeuble de Max. Combien d’étages
a 'immeuble de Max ?

Si besoin de plus de problémes, reprendre les mémes habillages en variant les nombres.
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